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                                                                                                   HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE
                                                                                                                           BELI MANASTIR

Predmet: OBJAVA NATJEČAJA

Molimo vas da na vašim mrežnim stranicama i oglasnim pločama objavite, dana 22.veljače 2016.godine(ponedjeljak), natječaj koji se nalazi u privitku dopisa.

	Ravnatelj:
	Zdravko Pavlinić, prof.





















Na temelju članka 107.Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13 i 152/14) ravnatelj Osnovne škole Čeminac, Čeminac, Kolodvorska 48, 
r a s p i s u j e

N A T J E Č A J
za popunu radnog mjesta

1 DOMAR - LOŽAČ/ICA
· na neodređeno vrijeme 
· 1 izvršitelj/ica s punim radnim vremenom

UVJETI: Prema čl.106. Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13 i 152/14), Pravilniku o radu i Pravilniku o stručnom osposobljavanju i provjeri znanja za upravljanje i rukovanje energetskim postrojenjima(NN 88/14). Osim navedenih uvjeta kandidati moraju ispunjavati opće i zakonom propisane uvjete.
Opći uvjeti: završena srednja škola tehničke struke.
Posebni uvjeti: za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu domara-ložača u školi su uvjerenje o posebnoj zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova s posebnim uvjetima rada i uvjerenje o osposobljenosti za rukovanje centralnim grijanjem, odnosno za ložača centralnim grijanjem prema posebnim uvjetima.

[bookmark: _GoBack]Uz prijavu kandidati su dužni priložiti:
- životopis,
- presliku domovnice,
- presliku dokaza o stupnju i vrsti stručne spreme,
- potvrdu o podacima iz matične evidencije Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje
- uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak i da nije kažnjavan (u izvorniku, ne starije od 6 mjeseci)

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na oglas pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava, dužan je uz prijavu na oglas priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta.

Sukladno članku 13.Zakona o ravnopravnosti spolova na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.

Prijave se podnose u roku od 8 dana od dana objave na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a i Škole: Osnovna škola Čeminac, Kolodvorska 48, 31325 Čeminac.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. Kandidati će o rezultatima natječaja biti obaviješteni u zakonskom roku.


	Ravnatelj:
	Zdravko Pavlinić, prof.
