KOMENTAR
Čitanje je ljekovito
Nije li divno nakon napornog dana, nakon puno obveza i puno stresa pronaći u nečemu svoj mir. Mir u kojemu ćete zasigurno uživati. To vrijeme biti će vrijeme za uživanje i najbolji dio dana. Bježanje od realnosti najbolji je izbor nakon teško odrađenih sati. Odlazak u novi svijet je lijek, lijek za dušu. Odlazak u svijet knjiga najbolji je izbor. Jednostavno svi problemi ostaju u onom gorem dijelu dana.
Smatram da treba čitati knjige zato što u njima možemo uživati, kroz njih možemo učiti, širiti naš vokabular. Možemo se uživiti u knjigu i uživati u životu baš onako kako to zaslužujemo. Knjige su lijek zato što su one jedino što nam preostaje. Možemo potaknuti sami sebe na razmišljanje o nekim problemima u društvu koje inače možda ne vidimo , a možemo se i smijati. Svijet knjiga je moćan i naš život ne može biti potpun bez njih. Knjige su spas.
[bookmark: _GoBack]Preporučila bih svakom kome je teško, onome što nema vremena zbog obveza, preporučila bih svakome - da tijekom dana odvoji neko vrijeme za knjige. Zato što će tek onda shvatiti da nije sve tako grozno i da uvijek ima riješenja, da uvijek postoji mir, da naš život nije samo dosadna priča, naš je život pustolovina, naše prepreke su izazovi. A knjige, knjige su mir. Mir koji svatko zaslužuje. Knjige su jedini način da pobjegnemo od surove realnosti i od ovoga svijeta.
